
Перелік змін:  

 

1. Внести зміни в Додаток 2 до Тендерної документації Кваліфікаційні критерії до учасника 

відповідно до статті 16 Закону України «Про публічні закупівлі» та спосіб їх 

документального підтвердження: 
 

Встановлена вимога у редакції Тендерної 

документації від «29» січня 2024 року 

Встановлена вимога у редакції Тендерної 

документації від «02» лютого 2024 р. 

 

1.1. Учасник має надати довідку в довільній 

формі, з інформацією про наявність обладнання, 

матеріально-технічної бази та технологій, що 

забезпечить можливість виконання умов договору 

належним чином. 

1.2. У складі довідки учасник повинен вказати 

матеріально-технічну базу, яка обов’язкова для 

забезпечення виконання умов договору, 

зокрема транспортні засоби - не менше 2 од. 

1.1.Учасник в складі пропозиції надає довідку в 

довільній формі про наявність спеціалізованого 

автотранспорту (не менше одного), який буде 

використовуватися при наданні указаної 

закупівлі із зазначенням кількості, державного 

реєстраційного номеру, марки, типу 

(рефрижератор або ізотермічний з холодильним 

обладнанням). За достовірність наданої 

інформації відповідальність покладається на 

Учасника. 

1.2. Учасник в складі пропозиції надає довідку в 

довільній формі про наявність потужностей для 

зберігання товарів із зазначенням адреси, площі 

потужності та  підстави використання 

потужності (власне, орендоване (вказати термін 

дії договору), інше). 

Учасник має надати довідку в довільній формі, з 

інформацією про наявність працівників відповідної 

кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід 

для виконання умов договору. 

2.1. Учасник повинен мати працівників 

відповідної кваліфікації, які мають необхідні 

знання та досвід.  На підтвердження надає 

довідку про наявність працівників відповідної 

кваліфікації, які мають необхідні знання та 

досвід, зокрема: водія, експедитора, комірника, 

вантажника. В довідці зазначити П.І.П. 

працівників, посаду, стаж роботи на 

підприємстві учасника. 

3.1. Учасник має надати довідку в довільній формі, 

з інформацією про наявність досвіду виконання 

протягом 2019-2023 рр. аналогічних за предметом 

закупівлі договорів , ідентичним коду закупівлі ДК 

021:2015: 03220000-9 — Овочі, фрукти та горіхи, 

що повністю або частково фінансуються за рахунок 

коштів бюджету (державного чи місцевого), 

інформація про який знаходиться у публічному 

доступі на веб-порталі https://prozorro.gov.ua. 

Учасник має надати оригінали позитивних 

відгуків до наданих договорів з постачання 

товару, що є предметом закупівлі та документи, 

що підтверджують їх повне виконання. 
 

Аналогічний договір може надаватися без додатків, 

специфікацій, додаткових угод тощо до аналогічного 

договору, які зазначені в ньому як невід’ємні частини 

договору. Їх відсутність не буде вважатись 

невідповідністю тендерної пропозиції учасника. 

Інформація та документи можуть надаватися про 

3.1. Учасник має надати довідку в довільній 

формі, з інформацією про наявність досвіду 

виконання протягом 2019-2023 рр. аналогічних 

за предметом закупівлі договорів , за кодом 

закупівлі ДК 021:2015: 03220000-9 — Овочі, 

фрукти та горіхи. Учасник має надати копії 

договорів, інформація про які зазначається в 

довідці, оригінали позитивних відгуків до 

наданих договорів з постачання товару, що є 

предметом закупівлі та документи, що 

підтверджують їх повне виконання. 

https://prozorro.gov.ua/


частково виконаний договір, дія якого не закінчена. 

 Видалити вимогу: 

4 Наявність фінансової спроможності 

Учасника 

4.1. Учасник має надати довідку в довільній 

формі, з інформацією про наявність фінансової 

спроможності учасника закупівлі: 

середньорічний оборот коштів за останні 5 (п’ять) 

років протягом 2019-2023 років (середнє 

арифметичне значення річних оборотів) має бути 

не менше 100% від суми очікуваної вартості 

предмета закупівлі. 
 

 

2. Внести зміни до розділу 4 Додатку 1 до Тендерної документації: 
 

4. Інша інформація встановлена відповідно до законодавства (для УЧАСНИКІВ — 

юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб — підприємців). 

 

 Інші документи від Учасника: 

8 Завірену Учасником, належним чином, копію  угоди з акредитованими НААУ лабораторіями, 

предметом якого є дослідження продуктів харчування, готових страв, кондитерських та хлібобулочних 

виробів, змивів з об’єктів та обладнання. Додатково учасник надає сканований оригінал  атестату про 

акредитацію лабораторії, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним 

органом відповідних досліджень. Документи повинні бути надані в повному обсязі. 

 

9 Сканований оригінал  рішення про реєстрацію потужності за видом діяльності транспортування. 

Документ повинен бути виданий управлінням Держпродспоживслужби на ім’я та потужності учасника. 

 

10 Сканований оригінал  договору на проведення комплексу з дератизації, дезінсекції, дезінфекції 

приміщень учасника, інформація про які зазначалась згідно вимог п. 1.2 додатку 1 цієї документації. 

Договір повинен бути укладений строком не менше ніж термін поставки предмету закупівлі. В 

підтвердження виконання договору надати акт(и) виконаних робіт, виданий (ні) у 30-денний період до 

дати розкриття пропозицій цих торгів. 

11 Сканований оригінал  договору на проведення комплексу з дезінфекції транспорту учасника, 

інформація про який зазначалась згідно вимог п. 1.1 додатку 1 цієї документації. Договір повинен бути 

укладений строком не менше ніж термін поставки предмету закупівлі. В підтвердження виконання 

договору надати акт(и) виконаних робіт, виданий (ні) у 30-денний період до дати розкриття пропозицій 

цих торгів. 

12 Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату на систему  управління 

безпечністю харчових продуктів відповідно до ДСТУ ISO22000:2019 (ISO22000:2018,IDT), що виданий 

на ім’я учасника стосовно зберігання, складування, відвантаження, транспортування та торгівлі 

харчовими продуктами. Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, що акредитований 

Національним агентством з акредитації України, в підтвердження чого в складі пропозиції надається 

сканований оригінал атестату про акредитацію органу сертифікації, при цьому даний атестат має 

свідчити про можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що 

зазначені у сертифікаті відповідності. Документи повинні бути надані в повному обсязі. 

 



13 Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату про відповідність системи  

управління якістю вимогам ДСТУ ISO9001:2015 (ISO9001:2015,IDT), що виданий на ім’я учасника 

стосовно зберігання, складування, відвантаження, транспортування та торгівлі харчовими продуктами.. 

Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, що акредитований Національним агентством 

з акредитації України, в підтвердження чого в складі пропозиції надається сканований оригінал 

атестату про акредитацію органу сертифікації, при цьому даний атестат має свідчити про можливість 

проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що зазначені у сертифікаті 

відповідності. Документи повинні бути надані в повному обсязі. 

 

14 Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату про відповідність системи  

екологічного  управління вимогам ДСТУ ISO14001:2015 (ISO14001:2015,IDT), що виданий на ім’я 

учасника стосовно зберігання, складування, відвантаження, транспортування та торгівлі харчовими 

продуктами. Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, що акредитований Національним 

агентством з акредитації України, в підтвердження чого в складі пропозиції надається сканований 

оригінал атестату про акредитацію органу сертифікації, при цьому даний атестат має свідчити про 

можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що зазначені у 

сертифікаті відповідності. Документи повинні бути надані в повному обсязі. 

 

15 Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату про відповідність системи  

управління охороною здоров’я та безпекою праці ДСТУ ISO45001:2019 (ISO45001:2018,IDT), що 

виданий на ім’я учасника стосовно зберігання, складування, відвантаження, транспортування та 

торгівлі харчовими продуктами. Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, що 

акредитований Національним агентством з акредитації України, в підтвердження чого в складі 

пропозиції надається сканований оригінал атестату про акредитацію органу сертифікації, при цьому 

даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за 

видами діяльності, що зазначені у сертифікаті відповідності. Документи повинні бути надані в повному 

обсязі. 

 

16 Сканований оригінал  експлуатаційного дозволу на зберігання харчових продуктів тваринного 

походження (у випадку, якщо предмет закупівлі є товаром тваринного походження) або сканований 

оригінал рішення про реєстрацію потужності за видом діяльності зберігання (у випадку, якщо предмет 

закупівлі є товаром, який може зберігатися при температурі вище ніж 10°С). Документ повинен бути 

виданий на ім’я та потужності учасника 

 

17 Сканований оригінал  експлуатаційного дозволу або рішення про реєстрацію на потужність з 

повторного первинного пакування та перепакування, виданого Управлінням Держпродспоживслужби 

на потужності учасника (відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги безпечності 

та якості харчових продуктів») 

18 Сканований оригінал  акту складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу 

державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства 

про харчові продукти, що виданий управлінням Держпродспоживслужби України не раніше 2023 року 

на обстеження потужностей для збереження товарів Учасника, інформація про які надавалась у 

відповідності до вимог пункту 1.2 додатку 1 цієї документації. 

19  Сканований оригінал  акту складеного за результатами проведення заходу державного контролю у 

формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР, що виданий не раніше 2023 

року управлінням Держпродспоживслужби України на потужності для збереження товарів Учасника, 

інформація про які надавалась у відповідності до вимог пункту 1.2 додатку 1 цієї документації. 

20 Сканований оригінал  акту складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу 

державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства 

про харчові продукти, що виданий управлінням Держпродспоживслужби України не раніше 2023 року 



на обстеження транспорту Учасника (в акті повинні бути зазначені авто, інформація про які надавалася 

у відповідності до  п.1.1 додатку 1 цієї документації). 

21 Сканований оригінал  акту складеного за результатами проведення заходу державного контролю у 

формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР, що виданий не раніше 2023 

року управлінням Держпродспоживслужби України на транспорт учасника (в акті повинні бути 

зазначені авто, інформація про які надавалася у відповідності до  п.1.1 додатку 1 цієї документації). 

 

22 Скановані оригінали особистих медичних книжок для визначення спроможності займатися 

відповідним видом діяльності за станом здоров’я на водія, експедитора, комірника та вантажника, що 

є працівниками учасника, інформація про яких надавалась відповідно до вимог п. 2.1. додатку 1 цієї 

документації (за формою, затвердженою Наказом Міністерства охорони здоров’я України №150 від 

21.02.2013, з обов’язковою відміткою про проходження медичного обстеження, що завірена печаткою 

медичного закладу). В медичних  книжках повинно бути зазначено періодичність проходження 

медичних оглядів, а також наявна відмітка про вчасне проходженням ними медоглядів та допуск до 

роботи, згідно з професією/посадою, зазначено характер виконуваних робіт (відповідно до Наказу 

Міністерства охорони здоров'я України 23.07.2002  № 280). 

 

23 Скановані оригінали медичних довідок (не менше однієї) щодо придатності до керування транспортним 

засобом водія(їв) автотранспортного засобу, який виконує роботи з перевезення вантажів, що 

підтверджує своєчасний періодичний огляд, відповідно до «Положення про медичний огляд кандидатів 

у водії та водіїв транспортних засобів», затверджене Наказом МОЗ та МВС України № 65/80 від 

31.01.2013 р, інформація про якого(их) надавалась відповідно до вимог п. 2.1. додатку 1 цієї 

документації. В довідці повинна зазначатись інформація про можливість керування відповідною 

категорією транспортного засобу, інформація про який надавалась учасником згідно п.1.1 додатку 1 

цієї документації. 

24 Документи, що підтверджують проходження гігієнічного навчання для працівників об’єктів з обігу 

харчових продуктів, що видані на працівників, інформація про яких надавалася згідно п. 2.1 додатку 1 

цієї документації. В медичних книжках працівників, установою, що проводила навчання, повинна бути 

зроблена позначка про проходження відповідного навчання. Навчання повинно бути проведено не 

раніше 2023 року в Державних або комунальних установах Міністерства охорони здоров’я України. 

25 Сканована копія оригіналу акту проведення і дослідження гігієнічних змивів з рук на наявність БГКП 

та результату санітарно-мікробіологічного дослідження змивів з рук на наявність БГКП працівників 

учасника, інформація про яких надавалась відповідно до п. 2.1. додатку 1 цієї документації, та  

сканована копія оригіналу Договору, укладеного з учасником процедури на проведення даного 

дослідження. Дослідження повинно бути проведено не раніше другого півріччя 2023 року. 

26 Документ, який підтверджує проходження навчання працівників, інформація про яких надавалася 

згідно п. 2.1 додатку 1 цієї документації, щодо вирішення питань безпечності харчових продуктів 

відповідно до вимог ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, IDT) щодо основ системи НАССР, питань 

гігієни та розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на 

принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР) на 

підприємствах харчової промисловості та громадського харчування, при здійсненні діяльності зі 

складування, транспортування та оптової торгівлі харчовими продуктами відповідно до вимог чинних 

в Україні нормативно-правових актів . 

27 Договір, укладений з уповноваженою установою, на проведення навчання та перевірку знань з питань 

охорони праці.  Протокол засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці за програмою 

законодавчих актів з охорони праці, гігієни праці, надання домедичної допомоги потерпілим, 

електробезпеки, пожежної безпеки та посвідчення про проходження навчання  для керівника (або 

директора) учасника. Протокол засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці за 

програмою спеціального навчання на право виконання робіт на автомобільному транспорті на водія 

учасника та посвідчення про перевірку знань з питань охорони праці на водія учасника. 



28 Сканований оригінал протоколу проведення вимірювання джерел іонізуючого випромінювання в 

кабіні, фургоні та по поверхні  автотранспортного засобу, який буде застосовано Учасником для 

перевезення продуктів харчування, виданого не раніше другого півріччя 2023 року уповноваженим на 

те державним органом (установою, організацією). Потужність еквівалентної дози гамма-

випромінювання та щільність потоку бета – часток  не повинні перевищувати похідні рівні радіаційно-

гігієнічних регламентів, про що повинно бути зазначено у протоколі (згідно протоколу повинні бути 

зазначені авто, інформація про які надавалася згідно п.1.1 додатку 1 цієї документації) та  Договір із 

установою яка проводила відповідні випробування 

 

29 Учасники повинні гарантувати, що потужності для зберігання та транспортування знаходяться в 

належному санітарному стані та учасником виконуються процедури для безпеки та підтримання якості 

продукції, а саме дезінфекція. Додатково в підтвердження гарантованого надати скановані оригінали 

експертних висновків контролю якості дезінфекції за бактеріологічними показниками. Експертні 

висновки повинні бути видані акредитованими НААУ лабораторіями, за результатами останньої 

проведеної дезінфекції. Додатково учасник надає сканований оригінал  атестату про акредитацію 

лабораторії, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом 

відповідних досліджень. Документи повинні бути надані в повному обсязі. 

30 Учасники повинні гарантувати, що питна вода, яка використовується на потужностях для зберігання  

предмету закупівлі знаходиться в належному санітарному стані та учасником виконуються процедури 

для безпеки продукції, а саме контроль якості питної води. Додатково в підтвердження гарантованого 

надати сканований оригінал експертного висновку перевірки відповідності води питної за 

мікробіологічними показниками Державним правилам і нормам (ДСанПін). Зразок води повинен бути 

відібраний з потужностей учасника, що зазначається ним у відповідності до пункту 1.2 додатку 1 цієї 

тендерної документації, про повинно бути зазначено у наданому експертному висновку. Експертний 

висновок повинен бути виданий не раніше другого півріччя 2023 року акредитованою НААУ 

лабораторією. Додатково учасник надає сканований оригінал  атестату про акредитацію лабораторії, 

при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом відповідних 

досліджень. Документи повинні бути надані в повному обсязі. 

31 Сканований оригінал договору укладеному між учасником та уповноваженим підприємством про 

надання учаснику послуг з поводження з побутовими відходами (вивезення відходів). Договір повинен 

бути укладений строком не менше ніж термін поставки предмету закупівлі або повинен передбачати 

можливість пролонгації. 

32 Сканована копія оригіналу результату санітарно-мікробіологічних досліджень повітря приміщень для 

збереження товару учасника, інформація про які надавалась відповідно до п. 1.2 додатку 1 цієї 

документації, та  сканована копія оригіналу Договору, укладеного державними або комунальними 

установами Міністерства охорони здоров’я України  з учасником процедури на проведення даного 

дослідження. Документи повинні бути видані не раніше 2023 року . 

33 Для підтвердження санітарно-мікробіологічного контролю об’єкту зберігання та реалізації учасники 

закупівлі повинні надати в складі пропозиції  сканований оригінал експертного висновку, який 

підтверджує, що змиви з поверхні змінної пакувальної тари (ящиків) за бактеріологічним показниками 

відповідають затвердженим нормам. Зразок повинен бути відібраний з ящиків, які знаходяться на 

потужностях учасника, інформація про які зазначалась ним у відповідності до пункту 1.2 додатку 1 цієї 

тендерної документації, про що повинно бути зазначено у наданому експертному висновку. 

Експертний висновок повинен бути виданий не раніше другого півріччя 2023 року акредитованою 

НААУ лабораторією. Додатково учасник надає сканований оригінал  атестату про акредитацію 

лабораторії, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом 

відповідних досліджень. Документи повинні бути надані в повному обсязі. 

34 Сканований оригінал свідоцтва або сертифікату  стосовно проведення  учасником процедури 

калібрування засобів вимірювальної техніки (ваги, термометр(и) та гігрометр(и)) з метою 

підтвердження, що зазначені засоби відповідають вимогам, встановленим під час обігу предмета 

закупівлі, які видано на ім’я учасника не раніше 2023 року акредитованим Національним агентством з 



акредитації України органом, що проводив вищезазначені роботи. Для підтвердження акредитації 

завантажити сканований оригінал в кольоровому вигляді атестату про акредитацію виданого 

Національним агентством з акредитації України, при цьому даний атестат має свідчити про можливість 

проведення калібрування. Документи повинні бути надані в повному обсязі.  

35 Сканований оригінал свідоцтва або сертифікату  стосовно проведення  учасником процедури 

калібрування засобу вимірювальної техніки (термометру цифрового у спеціалізованому транспорті, 

інформація про який надавалась відповідно до вимог п.1.1 додатку 1 цієї документації) з метою 

підтвердження, що зазначений засіб відповідає вимогам, встановленим під час обігу предмета 

закупівлі, які видано на ім’я учасника не раніше 2023 року акредитованим Національним агентством з 

акредитації України органом, що проводив вищезазначені роботи. Для підтвердження акредитації 

завантажити сканований оригінал в кольоровому вигляді атестату про акредитацію виданого 

Національним агентством з акредитації України, при цьому даний атестат має свідчити про можливість 

проведення калібрування. Документи повинні бути надані в повному обсязі. 

36 36.1. Сканований оригінал довідки (або листа), виданого уповноваженим державним контролюючим 

органом, з інформацією про  всі відкриті рахунки учасника (документ повинен бути  виданий у термін 

не більше місячної давнини з дати оголошення про проведення даної закупівлі). 

36.2. Скановані оригінали  довідок про наявність відкритого рахунку з усіх банків, установ, органів, 

організацій, в яких відкрито рахунки учасника, згідно інформації наданої на виконання пункту 36.1 

цього розділу тендерної документації (документ повинен бути виданий не раніше другого півріччя 2023 

року). 

36.3. Скановані оригінали  довідок про відсутність заборгованості за всіма відкритими рахунками, 

згідно інформації наданої на виконання пункту 36.1 цього розділу тендерної документації, що видані 

уповноваженими на це установами (документ повинен бути виданий у термін не більше місячної 

давнини з дати оголошення про проведення даної закупівлі). 

 

  


